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ITO, ecrnn Yucna paumoHansHble!



BBegem noHATME Moaynga And
nodOoro 4encTBUTENbHOIO Yncna.

OnpeoderneHue: Mogynem
HeoTpuLLaTenbHOro AENCTBUTENBHOIO
ymcria x HasbIiBaloT CaMO YUCIIO: |x|=x

Moaynem oTpuuaTenbHOro
NenCcTBUTENBbHOMO YMcria X Ha3biBakoT

NPOTMBOMONOXHOE YNCNO:|x|=—x .
Kopoqe 9Mao 3ariucbiearom .

i
x,ecaux = 0;

x| =
—x, ecaux<0.
L



Hanpumep:

7=,

~7|=-(-7)=7,
Jf—qui—qu.z—DQL
Ji—zka{yﬁ—z)zz—dian 2-2(0).



CBouncTtea Moayneu:
1)‘61‘ = 0.

2)|as|=|al-|s|.
a a

3) 2| =

)6 6

4) S = a’




[eomMeTpUYECKNN CMbICT MOAOYNA
NenCcTBUTENbLHOIoO Yncna.

|. Mbl n3 6 knacca 3Haem:

Mooy Yucria — 3mo paccmosHuUe om Hadarna
omc4yema 00 3Mmoao Yyucna.

HAMNMPUMEP: IS‘ _ 5, _2‘ _ 2

-2 0 ) X




[eoMeTpUYECKUU CMbICT MOOVN4A
NencTBUTENbHOIO Yncna.

4 e 1 | |
5 9

PacctogHue mexay ABYyMS
OEUCTBUTENBHLIMW YUCIaMW — 3TO MOAYIb

Pa3HOCTU MeXay 3STUMUN HNCJ1aMM.

p(a;e):‘a—e‘:‘e—a‘.

Hanpumep: P(5;9)=|5-9|=|-4|=4
p(59)=[0-3|=|4|=4




PelwnTb ypaBHEHUE:
x| =12
x=12
x=—12
Omeem :12u —12.



PelwnTtb ypaBHeEHUE:

x—6l=2 T7Txl2=2]2/=2,mo

x—6=2 |x=2+6, [x=8
x—0=-2| x=-2+6;| x=4.

Omeem : Su4.




3akpeneHune:

Ne 16.1 — 16.4 (ycTHO)

[TucbmeHHO:Ne 16.6 — 16.8 (B,r)
Ne 16.21 — 16.24(a)
Ne 16.29 — 16.30(a)



ITO Mbl yXe 3HaeM!

[1na ntoboro YncnoBoro Unu
anrebpanyeckoro BbipakeHus:

2
a” =l



Hanpumep:

YNpoCTUTL BbipaKeHue: \/(a \ 3)2

NTaK:

\/(a—3)2 =|a—3|=a-3,eciua—3)0

\/(a—B)z =la—3 =—(a—3)=3—a,eCJzua—3(O



